



2021 年本报活动盘点

2021 菏泽中专、高校招生咨询会

参与第十个122“全国交通安全日”宣传活动 让道路安全意识深入人心



2021年12月2日是第十个122“全国交通安全日”，主题为“守法规知礼让、安全文明出行”。菏泽交警支队宣传科联合齐鲁晚报菏泽融媒中心利用一切可利用资源、发动一切可发动力量，营造全市道路交通安全主题宣传活动氛围，线上线下同步开展形式多样的宣传活动。

亮屏活动、“我为交通安全代言”海报活动、点亮地标活动、“我眼中的交通安全”街采活动……精彩活动纷沓而至。菏泽农商行76家支行全部

循环播放交通安全日标语、1000余辆公交亮起车内电子屏，3000余辆出租车亮起顶灯，让交通安全标语随处可见；制作各行各业代表为“交通安全”代言海报，在万达、东方红大街、菏泽学院等人流大的场所随机街头采访，交通安全意识根植人心；菏泽大剧院、市民活动中心等地标建筑点亮楼体屏幕，白+黑的宣传效果，交通安全意识更加深入。一系列精彩纷呈的活动将全市道路交通安全主题宣传

活动氛围推向高潮。

启动仪式现场，除了气势恢宏的仪式活动，还设置参观区，开展交警风采图片展、手抄报展、海报展览和交警咨询台，市民参与度高、互动性强，启动仪式赢得市民一致好评。

在活动展现的基础上，齐鲁晚报菏泽融媒中心通过报、网、端、微进行专题报道，阅读量55万余次，让122交通安全日的宣传活动突破时间、区域、维度，达到线上线下全民全方位覆盖。

“5.21城投·中融华府”公益相亲会

2021年5月22日上午，由城投·中融华府、齐鲁晚报齐鲁壹点·菏泽融媒中心主办，菏泽市教育工会、齐鲁红娘相亲平台协办的“5.21城投·中融华府”千人公益相亲大会成功举办。现场单身的青年才俊在这里寻觅合适的另一半，还有大批帮助孩子寻找合适姻缘的家长来到

现场，相亲会还设置了“八分钟约会”，单身的青年男女面对面交流，将相亲会推向高潮。

自2008年以来，齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心每年三月三、七月七、双十一都会举办盛大的公益相亲会，目前已经在菏泽成功举办二十余次，助力数以万计的青年男女找到人

生中的另一半。齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心发挥自身的媒体资源优势，积极搭建青年婚恋交友服务平台，大力宣传正确的婚恋观、价值观和道德观，培育积极向上的社会道德理念，逐步形成“勤俭节约办婚礼、移风易俗办婚礼、传统文明办婚礼”的良好社会风尚。

中考、高考对于孩子来说，都是人生当中一次重要节点，在同样的分数下，如何报考一所中意的学校，是很多家长的愿望。

为此，本报举办了六场招生咨询会，分别在2021年6月28日、29日举办了本科高校招生咨询会；7月3日举办了菏泽首届中考招生咨询会；7月24日、25日举办了专科高校招生咨询会。

本次招生咨询会为家长、考生带来学校一手信息和志愿填报的同时，也搭起了考试、家

长、学校沟通的桥梁，参加高招会的同学纷纷表示，“希望这样的咨询会再多一些，让填报志愿的时候心里更有底，能去到最心仪的学校。”

本次菏泽2021中、高考招生咨询会是由齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心和菏泽市育人招生考试信息咨询服务联合举办。上百所学校齐聚菏泽，与家长面对面，现场答疑。本次活动准备充分，各学校、机构认真负责，让学生和家长们带着疑问而来，心如明镜而去。

成武大田集镇举行“邮政杯”蒜王争霸赛

又是大蒜飘香时。为提高广大群众参与度、提升大田集镇大蒜的影响力，丰富群众精神文化生活，2021年6月18日，成武县大田集镇彩球飞扬，鼓乐齐鸣，笑语欢歌，在热烈喜庆的氛围中迎来了大田集镇首届“邮政杯”蒜王争霸赛。

本次大蒜艺术节包括蒜王争霸赛、开幕式文艺演出、广场舞大赛。“蒜王争霸赛”聚集了该村所有种植大蒜的农户，通过选拔赛，村民找出

了自身大蒜的差距，通过与“蒜王”交流经验，大蒜种植户获得了更多的种植经验。大蒜产业一方面使蒜农增加了收入，另一方面为实施乡村振兴战略提供了产业平台支撑。

大蒜文化艺术节由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合大田镇人民政府共同打造，齐鲁壹点大型直播进行了3场，专题报道1个，总阅读量达40万人次。

7天获赞54万个，菏泽手抄报大赛为600名小朋友点亮航天梦想

2021年11月28日下午，菏泽少年儿童航天知识手抄报大赛颁奖仪式在曹州牡丹园隆重举行。

为庆祝中国航天事业创建65周年，引导和培养少年儿童从小树立起崇高的科学理想，弘扬传承伟大的航天精神，菏泽市研学实践教育协会、曹州牡丹园、文投研学、齐鲁晚报·

齐鲁壹点菏泽融媒中心共同举办“我的航天梦”——菏泽少年儿童航天知识手抄报大赛活动。

据了解，本次活动时间从11月2日正式开始到11月25日结束，自活动启动以来，受到了广大中小学生的积极响应，纷纷踊跃投稿，参赛作品达到600余幅，线上获赞合计54万个。



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微信：壹点菏泽



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：程建华 组版：皇甫海丽

北京同仁堂菏泽旗舰店盛大开业

将提供全方位的一站式中医诊疗健康解决方案

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马璐璐
见习记者 范祥海

1月20日上午，北京同仁堂菏泽旗舰店在君临国际揭牌开业，这标志着百年老字号北京同仁堂正式在牡丹之都扎根绽放。

开业现场人头攒动，前来咨询、体验、购买的市民络绎不绝。店内古色古香的装修风格，宽敞明亮的购物环境，琳琅满目的药材，让市民眼前一亮。“北京同仁堂是全国中药行业著名的老字号，药材地道，品质上乘，值得信赖！”市民刘阿姨拿起一盒阿胶边看边称道。

北京同仁堂作为中医药文化的代表走进山东鲁西南地区已七年。七年来，北京同仁堂的药香早已飘入鲁西南区域寻常百姓家。“炮制虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力”，自古以来，同仁堂选药的标准就是：地道、纯洁、上等。近年来，为了保证原料质量，同仁堂在全国

建立了12个药材基地。“可以养生可以济人者，惟医药为最。”仁者爱人，以人为本，成为同仁堂世代坚守的价值观。

北京同仁堂鲁西南地区负责人暨菏泽旗舰店总经理王军义等人为北京同仁堂菏泽旗舰店进行了剪彩及揭匾仪式。

开业典礼上，从北京同仁堂济宁区域邀请到了魏邦明中药传承工作室非遗技艺传承人李树防先生，来到现场为大家进行非物质文化遗产“白芍飞上天”技艺的展示。李树防现场将一颗白芍切制成超薄片片状药材，细心精湛的过人技术得到现场人们的阵阵惊叹。

如今，北京同仁堂新店落户菏泽，北京同仁堂国医馆专家团队一定秉承“同修仁德，济世养生”的初心使命，以百姓为中心，以优质的诊疗服务为根本的服务理念，致力于中医药服务百姓健康，为菏泽一方百姓提供全方位的一站式中医诊疗健康解决方案，为菏泽百姓健康保驾护航。

